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Stemmingen moties Begroting Buiten-
landse Zaken

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel Vaststelling van
de begrotingsstaat van het Ministerie van Buitenlandse
Zaken (V) voor het jaar 2017,

te weten:

- de motie-Van Bommel over onderzoek naar de militaire
strijd tegen het terrorisme (34550-V, nr. 19);

- de motie-Van Bommel over de onderhandelingen over
toetreding van Turkije tot de EU opschorten (34550-V, nr.
20);

- de motie-Van Bommel over opschorting van wapenleve-
ranties aan Turkije (34550-V, nr. 21);

- de motie-Van Bommel c.s. over erkenning van de Pales-
tijnse Staat (34550-V, nr. 22);

- de motie-Knops over het CPT-rapport betrekken bij de
voortgangsrapportage over Turkije (34550-V, nr. 23);

- de motie-Servaes c.s. over het facultatief protocol bij het
ESC-verdrag (34550-V, nr. 24);

- de motie-Servaes/Kerstens over het WK voetbal in Qatar
en de situatie van arbeidsmigranten (34550-V, nr. 25);

- de motie-De Roon/Wilders over erkenning van Jeruzalem
als hoofdstad van Israël (34550-V, nr. 26);

- de motie-De Roon over het verbreken van de banden
met de Palestijnse Autoriteit (34550-V, nr. 28);

- de motie-De Roon over geen subsidie uit het Mensenrech-
tenfonds voor Radio Wereldomroep (34550-V, nr. 29);

- de motie-Sjoerdsma over de Russische financiering van
Nederlandse politieke partijen (34550-V, nr. 30);

- de motie-Sjoerdsma over het aanstellen van een speciale
havenambassadeur (34550-V, nr. 31);

- de motie-Voordewind c.s. over een rapport over het
gebruik van de term "genocide" door politici (34550-V, nr.
32);

- de motie-Grashoff over een geostrategische herziening
van het Nederlandse energiebeleid (34550-V, nr. 33);

- de motie-Grashoff over gezamenlijke onderhandelingen
over gasleveranties door EU-lidstaten (34550-V, nr. 34);

- de motie-Grashoff over restricties op productie en inzet
van autonome wapens (34550-V, nr. 35);

- de motie-Van der Staaij over het bevorderen van de
doelstellingen van het Nederlandse buitenlandbeleid als
criterium voor financiering van organisaties (34550-V, nr.
36);

- de motie-Kuzu over bescherming van mensenrechtenver-
dedigers van het Internationaal Strafhof (34550-V, nr. 37);

- de motie-Kuzu over de positie van de Rohingya's (34550-
V, nr. 38);

- de motie-Kuzu over excuses voor het Nederlandse kolo-
niale en slavernijverleden (34550-V, nr. 39);

- de motie-Bontes over definitieve beëindiging van de EU-
toetredingsonderhandelingen met Turkije (34550-V, nr. 40);

- de motie-Bontes over zo snel mogelijk beëindigen van
de subsidiëring van het Volksfront voor de Bevrijding van
Palestina (34550-V, nr. 41).

(Zie vergadering van 24 november 2016.)

De voorzitter:
De motie-Van Bommel c.s. (34550-V, nr. 22) is in die zin
gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de leden Van
Bommel, Sjoerdsma en Kuzu. Naar mij blijkt, wordt de
indiening ervan voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 47, was nr. 22 (34550-V).

De voorzitter:
De motie-Grashoff (34550-V, nr. 35) is in die zin gewijzigd
dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de ontwikkeling en inzet van autonome
wapens zonder betekenisvolle menselijke controle onwen-
selijk is;

verzoekt de regering, zich binnen de vijfde toetsingsconfe-
rentie van de Conventie over Conventionele Wapens (CCW)
in Genève in te zetten voor een mandaat voor onderhande-
lingen over de beheersing van productie en inzet van
autonome wapens,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 48, was nr. 35 (34550-V).

De voorzitter:
De motie-Kuzu (34550-V, nr. 37) is in die zin gewijzigd dat
zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat Nederland als gastland van het Internati-
onaal Strafhof een speciale verantwoordelijkheid heeft voor
organisaties die zich inzetten voor ondersteuning van het
werk van dit hof;

constaterende dat mensenrechtenverdedigers die samen-
werken met het Strafhof op Nederlandse bodem ernstig
zijn bedreigd;

verzoekt de regering om mensenrechtenverdedigers in
Nederland die ten aanzien van het Strafhof werkzaam zijn
en die bedreigd en/of anderszins tegengewerkt worden
passende bescherming en ondersteuning te blijven bieden,

en gaat over tot de orde van de dag.
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Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 49, was nr. 37 (34550-V).

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen
stemmen.

De heer Van Bommel verzoekt om een hoofdelijke stemming
over de motie-Van Bommel c.s. (34550-V, nr. 22).

In stemming komt de motie-Van Bommel (34550-V, nr. 19).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Bommel (34550-V, nr. 20).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, Van Vliet, 50PLUS, Klein,
Houwers, Monasch, de SGP, de ChristenUnie, het CDA, de
Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Bommel (34550-V, nr. 21).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, 50PLUS, Klein, Monasch, de ChristenUnie,
de Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Bommel c.s.
(34550-V, nr. 47, was nr. 22).

Vóór stemmen de leden: Nijboer, Van Nispen, Oosenbrug,
Ouwehand, Öztürk, Pechtold, Van Raak, Recourt, Roemer,
Samsom, Servaes, Siderius, Sjoerdsma, Smaling, Swinkels,
Tanamal, Thieme, Van Tongeren, Ulenbelt, Van der Velde,
Van Veldhoven, Verhoeven, Vermeij, Vermue, Volp, Voort-
man, Jan Vos, Mei Li Vos, Albert de Vries, Van Weyenberg,
Wolbert, Ypma, Yücel, Arib, Asante, Bashir, Belhaj, Berg-
kamp, Van Bommel, Bouwmeester, Brouwer, Cegerek,
Jasper van Dijk, Pia Dijkstra, Eijsink, Fokke, Van Gerven,
Gesthuizen, Grashoff, Groot, Günal-Gezer, Hoogland,
Jacobi, Karabulut, Kerstens, Klaver, Klein, Kooiman, Kool-
mees, Koşer Kaya, Krol, Kuiken, Kuzu, Van Laar, Leenders,
Leijten, Maij, Marcouch, Van Meenen, Merkies en Mohandis.

Tegen stemmen de leden: Agnes Mulder, Anne Mulder,
Neppérus, Nijkerken-de Haan, Omtzigt, Van Oosten, Potters,
Van der Ree, Rog, Ronnes, De Roon, Rutte, Schouten, Schut-
Welkzijn, Segers, Van der Staaij, Straus, Taverne, Teeven,
Tellegen, Van Toorenburg, Van Veen, Veldman, Visser, Van
Vliet, Voordewind, Aukje de Vries, Vuijk, Van Wijngaarden,
Wilders, Van 't Wout, Ziengs, Zijlstra, Amhaouch, Van Ark,

Azmani, Beertema, Berckmoes-Duindam, Bisschop, De Boer,
Bontes, Martin Bosma, Remco Bosma, Bosman, Ten Broeke,
Bruins, Bruins Slot, Van der Burg, De Caluwé, Tony van
Dijck, Dijkgraaf, Remco Dijkstra, Dik-Faber, Duisenberg,
Elias, Fritsma, Geurts, De Graaf, Graus, Harbers, Rudmer
Heerema, Pieter Heerma, Helder, Van Helvert, Houwers,
Keijzer, Van Klaveren, Klever, Knops, De Lange, Van der
Linde, Lodders, Madlener, Van Miltenburg, Monasch en
Moors.

De voorzitter:
Ik constateer dat deze gewijzigde motie met 71 tegen 76
stemmen is verworpen.

In stemming komt de motie-Knops (34550-V, nr. 23).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet,
50PLUS, Klein, Houwers, Monasch, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA en de Groep Bontes/Van Klaveren
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Servaes c.s. (34550-V, nr. 24).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Monasch en de Christen-
Unie voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Servaes/Kerstens (34550-V, nr.
25).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, Monasch, de SGP, de ChristenUnie
en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aan-
genomen.

In stemming komt de motie-De Roon/Wilders (34550-V, nr.
26).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, de ChristenUnie, de Groep Bontes/Van Klaveren
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is ver-
worpen.

In stemming komt de motie-De Roon (34550-V, nr. 28).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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In stemming komt de motie-De Roon (34550-V, nr. 29).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Sjoerdsma (34550-V, nr. 30).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
D66, 50PLUS, de Groep Kuzu/Öztürk, de SGP en de Chris-
tenUnie voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Sjoerdsma (34550-V, nr. 31).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
D66, Van Vliet, de Groep Kuzu/Öztürk, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie, de Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voordewind c.s. (34550-V, nr.
32).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet,
50PLUS, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Monasch,
de VVD, de SGP, de ChristenUnie, het CDA en de Groep
Bontes/Van Klaveren voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de fractie van de PVV ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Grashoff (34550-V, nr. 33).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein en de
Groep Kuzu/Öztürk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Grashoff (34550-V, nr. 34).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
GroenLinks, D66, 50PLUS en Klein voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Grashoff (34550-V,
nr. 48, was nr. 35).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk en Monasch voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij (34550-V, nr.
36).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
Van Vliet, 50PLUS, Klein, Houwers, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Kuzu (34550-V, nr.
49, was nr. 37).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, Monasch, de ChristenUnie en het
CDA voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Kuzu (34550-V, nr. 38).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet,
50PLUS, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Monasch,
de VVD, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Kuzu (34550-V, nr. 39).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks en de Groep Kuzu/Öztürk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bontes (34550-V, nr. 40).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
Van Vliet, 50PLUS, de SGP, de ChristenUnie, de Groep
Bontes/Van Klaveren en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bontes (34550-V, nr. 41).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
Van Vliet, 50PLUS, Houwers, de SGP, de ChristenUnie, de
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Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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